

# 太仓日报

2022年4月  
星期六

16

农历壬寅年三月十六 今日4版 总第7344期

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138

今天阴转多云;明天多云转阴。东北风3~4级。明晨最低气温:10~11℃,今天最高气温:16℃左右。

登创环境工程公司 电话:53584019

## 市民行为守则



- 不随地吐痰
- 不乱倒垃圾
- 不乱扔杂物
- 不乱穿马路
- 不乱停车辆
- 不乱贴乱画
- 不破坏绿化
- 不损坏公共设施
- 不说脏话粗话
- 不在禁烟场所吸烟

## 坚持“动态清零”总方针不动摇

# 集中力量一鼓作气打赢疫情防控战

本报讯(苏报记者 赵焱 记者 王俊)昨晚,苏州市委书记曹路宝主持召开苏州市疫情防控工作点调会,进一步部署全市疫情防控工作。苏州市委副书记、市长吴庆文出席会议并作具体部署。苏州市委副书记黄爱军,省卫健委副主任周明浩出席。会议以视频会议形式召开,各县市区(区)设分会场,我市委书记汪香元,市委副书记、市长胡卫江,市人大常委会主任王红星,市政协主席赵建初等在太仓分会场参加会议。

会议强调,苏州处在全省疫情防控最前沿,要坚持“动态清零”总方针不动摇,以实际行动坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。坚持就是胜利,要坚持人民至上、生命至上,坚持外防输入、内防反弹,坚持科学精准、动态清零,抓细抓实疫情防控各项举措,集中

力量一鼓作气打赢疫情防控战。

会议指出,要尽快干净彻底扑灭疫情。全市各地要按照“分级、分区域,严管快筛快调快隔”的要求,精准处置局部疫情。要全力以赴迅速处置外来求职人员关联疫情,加快流调、尽快见底,以最快速度把相关风险人员控住管住。要切实加强对流动人员管控,督促用工单位做好有关人员尤其是短期用工、临时用工的信息登记、核酸报告查验和健康监测等工作。要加大小旅馆排查力度,建立名单底册,根据其风险等级科学精准落实相应防控措施。

会议强调,要持续查漏补缺,织密扎牢疫情防控网。要严格做好外防输入工作,坚持铁路、公路、水路、小路“四路协同”。要切实加强重点场所管理,确保学校、农贸市场、超市、药店等重点场所以及各级防控指挥部和机关单位

的安全。公交司机、快递小哥等重点人群要强化自身防护,加强健康监测,做到核酸“每日一检”。要充分发挥医疗机构、发热门诊的“哨点”作用,严格规范落实防控要求,坚决防止院感。

会议指出,要构筑联防联控、群防群控严密防线。要动员全市各级党组织和广大党员,持续开展好“党旗飘在一线、堡垒筑在一线、党员冲在一线”行动。各级领导干部要冲锋在前,市级机关要做好表率,推动更多力量下沉一线。要继续做好物资储备、市场保供工作,加强对“一点两区”的服务保障,解决好群众生活保障和就医用药需求,更好地赢得群众对抗疫工作的理解、支持和配合。

汪香元主持召开太仓市疫情防控工作指挥部工作会议。

会议强调,要杜绝厌战思想、侥幸

心理、松劲心态,工作作风再严一点、工作措施再实一点,确保将现存的疫情传播源挖出来,确保新的疫情传播源不进入我市,力争在最短时间内实现社会面“清零”。要持续强化社会面管控,在通行证、采购证发放使用,减少商超、菜场等重点场所人员聚集现象等方面进一步优化工作方法,真正让全市慢下来、停下来、静下来。要加大小旅馆、汽车站、农贸市场等场所流动人员风险人群排查管控力度,坚决做到消除“盲区”、不漏一人,杜绝风险人员失管漏管。要继续做好核酸采样、环境消杀等工作,抓重点、更规范、提实效。要坚持疏堵结合,抓好生活生产物资保供。要挖掘网格的力量,充分发挥其作用。要把压力传递下去,把信心传递下去,为基层一线鼓劲,凝聚更强合力,尽快战胜疫情、让城市正常运转起来。

## 托稳市民“菜篮子” 打好物资“保供战”

□本报记者 王硕

疫情防控阻击战也是物资保供战。为满足民生物资供应,我市正着手做好线上线下全渠道保供工作,托稳市民“菜篮子”“米袋子”“果盘子”。因此,市民应理性购买生活物资。

### 线上:配送满负荷运转

眼下,线上购物成为重要的消费途径。在保证线下物资供应的同时,我市各大超市也在全力保障线上配送安全稳定。

在大润发超市配送车间,新零售工作台系统实时显示着线上的订单数据。昨日14时05分,记者看到,超市已接线上订单1595单,妥投订单达到1308单。“后台系统会实时显示线上超时订单、骑手未收货订单、待派单等数据,并每2分钟更新一次。”据大润发超市太仓店总经理成敏介绍,目前,太仓店线上订单日均超过3000单,最高峰达到4200单一天,在全国500家大润发门店中始终高居前两位。

### 线下:每天三次大补货

目前,我市大润发、永辉等超市商品品类齐全,货源充足。

大润发超市每天在固定时间对缺货商品及时补货,分别为14时、18时、打烊后。随着气温升高,针对市民需求量较高的蔬菜、水果、牛奶、饮料等商品,大润发会在周边城市积极进行商品调拨,高需求量的商品由厂商直接供货门店,确保各类物资尽早到达、货源充足。

生鲜食品是永辉超市的一大特色。针对市民需求量高的蔬菜、水果等商品,永辉超市加大备货力度,开拓了南京、杭州等多个进货渠道,每日蔬菜进货量在20吨左右,完全可以保障市民正常需求。

### 商超之外:选择多多

除商超之外,市民还有很多选择。

市民可搜索微信小程序“迈物云仓”购买蔬菜。该平台主营互联网生鲜批发交易,上架太仓本地蔬菜、大米、水果等多种农产品。此外,“绿阳农业”微信小程序是集农产品展示、信息发布、线上下单、线上结算、一站式配送服务到家为一体的销售平台,市民也可以在上面购物。

市民还可以选择美团专送、饿了么跑腿、达达快送、顺丰同城急送等,骑手可以帮跑腿、帮买。

## 为国际航行船舶 送上“应急粮”

本报讯(记者 王倩)“太仓海事,我们船上食物已经消耗殆尽,补给还没上船,全体船员要饿肚子了。”4月11日10时,太仓海事局“助企纾困”热线接到华能港务靠泊船舶“新红宝石”轮船东求助。

受疫情影响,靠泊太仓港的“新红宝石”轮原定陆上补给渠道不畅。当太仓海事局政务中心得知船员的晚饭无着落时,立即采取应急措施,紧急协调提供“新红宝石”轮物资补给到到位前的伙食。11日18时,23份晚饭在太仓华能港务码头通过无接触形式送到船员手中,解了船舶断粮之急。与此同时,太仓海事局联合太仓水上绿色服务区,第一时间协调帮助该船舶采购补给物资。在太仓海事局和水上绿色服务区共同努力下,补给物资终于在12日该船舶离港前到位。

下阶段,太仓海事局将深入践行“我为群众办实事”,进一步畅通“助企纾困”热线,全力做好水上物流通道保障工作。

## 核酸采样 上门服务

一封闭小区有十余户高龄、腿脚行动不便的老人。昨日,医务人员在为小区居民进行核酸采样时,特地上门为老人服务。

记者 计海新 摄



# 太仓港新加密东南亚航线 首航

本报讯(记者 李孝忠)昨日,随着一艘载着138个标箱的轮船缓缓驶离太仓港,驶往越南海防、胡志明港,太仓港东南亚集装箱班轮增加至4条。这将为长三角和长江沿线东南亚进出口企业提供便利快捷的海运服务,全力保障苏州乃至全省产业链供应链平稳运行,助力构建国内国际“双循环”航线体系。

新加密东南亚航线先期投入两艘船运营,空箱舱位1100标箱和1400标箱,挂港顺序为太仓港-越南海防港-胡志明港-太仓港,每周一班。

越南是RCEP成员国之一,该航

线在丰富和完善太仓港东南亚航线网络布局的同时,也畅通了太仓港与RCEP成员国的物流通道,推动太仓港RCEP航线覆盖范围增加到4个RCEP国家、16个港口。

江苏飞力达国际物流股份有限公司是一家生产电能科技产品的企业,企业的货物经常出口越南海防和胡志明。“太仓港新增了这一条东南亚航线之后,我们服务的进出口企业选择物流方案的余地更大,会吸引长三角及长江沿线进出口企业,把更多的东南亚货物放到太仓港进出。”该企业海运事业部副经理潘强说,从太仓港直接

出海既为客户节约了大量的物流时间,还可以帮助他们节约相当可观的物流成本。

随着该航线的启航,太仓港东南亚集装箱航线增加至4条,覆盖海防、胡志明、林查班、曼谷等主要港口。截至目前,太仓港共开辟运营集装箱班轮航线217条,形成了内河喂给23条、长江集并71条、沿海内贸51条、近洋直达31条、远洋中转41条的航线网络,已基本建成近洋直达集散中心、远洋喂给基地、内贸转运枢纽、江海联运核心港区。其中近洋航线总数增至31条,实现日本、韩

国、中国台湾、中国香港、俄罗斯、越南、泰国等主要近洋港口全覆盖。

据了解,目前,太仓港已建成投运各类码头泊位95个(万吨级以上泊位40个),其中集装箱泊位14个,设计通过能力1.64亿吨、635万标箱,形成了集装箱、件杂货、干散货、液体化工、装备制造5大作业区。

今年一季度,太仓港累计完成集装箱吞吐量178.2万标箱,同比增长18.4%,其中外贸集装箱吞吐量97.6万标箱,同比增长23.5%,累计完成货物吞吐量6174.4万吨,同比增长11.2%。

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

社会主义 核心价值观  
SHE HUI ZHU YI HE XIN JIA ZHI GUAN